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Lénda: MATEMATIKE (GJIMNAZI)
Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje, 13 pyetie me zgjedhje (alternativa) dhe 12 pyetje me zhviliim.

N& pyetiet me zgjedhje rrethoni vetdm shkronjén pérbri pérgjigies sé sakté, ndérsa pér pyetiet me zhvillim &shté
dhéné hapésira e nevojshme pér t& shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

_ Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Pikét
Karkesa 12 13 14a 14b 15a 15h 16 17 18a 18b 19a
Pikét
Kérkesa 19b 20 2 22a | 22b 23 24 25a | 25b
Pikét
Totali i pikéve KOMISION! | VLERESIMIT
o PR Anétar
2 e e Anétar
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Matematiké (Gjimnazi) Varianti A
Pér pyetjet 1-13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alfernativés sé sakté.
1. Shprehja Ja? +2a péra<0 &shié identike me: 1 piké
A) 0
® o
C) 2a
D) 3a
2. Gjatésia e vektorit 7z = 6i —§ éshté: 1 piké
A) 2
B) 6
Q)) 8
(@) 10
3. Vlera e shprehjes 2(cos215° + sin2150) eshté: 1 piké
A) 0
B) 1
NE)
OF
4. Jepen bashkésité A=]-1;3[ dhe B=[0;4|. Elementi mé i vogél i bashkésisé A B éshté: - 1 piké
A -1
B 0
C) 3
D) 4
6 73
5. Viera e shprehjes ——— éshié: 1 piké
A) 9
‘B 3
C) 1
D) 31
6. Drejtéza 2x - 3y =4 pret boshtin OX né pikén me abshisé; 1 piké
A) -2
B) 1
Cy 2
D) 3
7. Cila nga fialité e méposhtéme NUK éshté e vértete: 1 piké

A} dy trekéndésha kongruenté jané té ngjajshém
B) dy trekéndésha barabrinjés jané té ngjajshém
dy trekéndésha barabrinjés jané kongruenté

D) dy trekéndésha kéndrejté dybrinjinjishém jané t& ngjashém
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Matematiké (Gjimnazi)

Varianti A

8. Drejtézat y=%x~1 dhe y=mx+2 jané pingule. Viera e m éshte:

-3
B) -2
C) -1
D) 3

9. Jepen funksionet f(x)=x>-4 dhe g(x)=2x. fog(1) eshté:

A o
B) 1
0) 2
D) 4

10. Viera mé e madhe e funksionit y=1-sinx éshté:

A) -1
B) 0

C) 1
Dy 2

1
1. Vierae j 3e* by Eshtd:
i}

e

-3

o(O)wm =
O W N W

)

12. Jepet funksioni f(x}=2x2-x+3. Vlerae f"(1) éshté:

oo@=
(_'F'I-#-C.u)é}‘J

_ 2
13. lim 2%

=5 5_x

éshté:

@& 10
B) 5
C) 0
D) -10

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piks

1 piké
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Matematiké (Gjimnazi)

Varianti A

Pyetjet 14-25 jané me zhvillim dhe me arsyetim.

3x* pé&rx=>0

14. Jepet funksioni y = {
_ X pE&rx<0

a) Tregoni gé funksioni éshté i vazhdueshém né x=0.

ele |

"y /P,‘.Mu%bw‘ de”

2 piké
varboluesbenw me x=o, gulet e

Sedesabiey (1,‘7%%;2/ 5/6&&4% o

) T TAfte) f(e)=3
2) W X—20

£6) = /‘2“"”” K=o

K~per

/ﬁr/m
X7 e
W L0

5) pleched 9¢ flo)= & o fx)
Fé&’vu&% @M,{ Q/Q—éb_é(’, ‘ bﬁ?i'e.olﬁﬂém'éi By -/T/te X=0

7 gl-ﬁz 7 ﬁf& N

b) Gijej sipérfagen e figurés sé kufizuar nga grafiku i kétij funksioni dhe drejtéza me ekuacion y=3.

3 -n-o| T 23y

-la.%% é/bwﬁ7\fe {\Yf_;

i ,F(x) A 44

‘02’: @
/émfv; —F(’x)

X4t

hy 3% =

XA

oty 9€ K jﬁfx) © —_7[(0

X2 o

i —FC" )=

X0

/’ /éw‘“')% —F(

plagr g
X o

! 4,

2‘— <O

_,Lﬂ(fﬂ-‘-)»; O

3 pike
@) Sm@/mz g+, /m e %mwmaci 2

/’:LQ:X%‘G‘% s x” ( rabols —’2 3][2

o = - XJ*Y
/La X<Zo, ‘j x ()\.7462 o4 =
Z) ZCLL/#/‘L@

= benfring’ - Js><_
‘ﬂf—i, e o %a@&;

(o)

3
oX=3
?.__:,

[x=1 ﬂ‘

x KW

c) §= f[ow(«)?opw /(3 3x%)obx

f{%-rx)afx + /CS ~3X )01’% <%><+

oo (-9 2)¢

- {3

—

(5~/)~o

= €6 47%] begtacne

0 ) }\ 3
+ 63)("-— u)é_v)[

!
_3 S

_ 9 _ &9 _

L

- —

g
3 -+
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Matematiké (Gjimnazi) Varianti A

15. Jepet funksioni y=x3+6x2-1
a) Studioni monotoniné e funksionit. 2 piké

[ Pheobitn py o Torinmé @ M'aw;z el &
e on o olerlvalii e /»:Jc/i.é e Bp=~R~ .

yl ((x36x*~1) "= 3xr12x
- IX=C %-[-Z({“:_C
Y'mo =y 3xHx=o =y 3xX(x#§)=c =) Txzo 5 xa—y

x

X e -4 o Foo xel-r -4[ {(%)Ww@q ArYe;
ej't\ + ‘#} —_ # + Jpét ?Céj'_zfl O&/{‘F}M_&"Hﬂé/‘/’ 2574"&5
J { ﬂ / \ ] /I Fﬁi Néjﬂj‘f' Pi%{%ﬂ)ﬁuoeméh A ey
Ao tedan E
b} Trego ekzistencén e rrénjés sé ekuacionit f(x)= 0 né segmentin [-2;0]. 2 piké

Plogaterme fowdisyovidhn  [G)e XE6x51 mé Ceommondin 2107
v 7
1«'? %ww%{éh cebide” | varlcluerben, ué lkde féﬁmga&? [ﬂf—,'/»@'@ Zeenr )

*

ollie aneis me flw7ef o by vhes aue %&7‘5« L™ fererofeda
_@(2) (2)-#6()_)#{*‘—842/4-—1: 25 => _]C‘[—l)><3
’FCO) =0l4bot—( = ~L = [lo)=~ <o

Ne baze e teoremba , el nbw k/uaﬁaé«,q e pale€ C eJ~2;al
e 4l 7@ fKCJ = /\AA cdusct-1 =0 cémeﬁét (X=c ] eanhe™
/&wu]\f e Plcacd svilt _FCK):—O-

16. Bashkesia e pércaktimit t& funksionit y = {x—3 éshte. 3 piké
16 —x"
5 X320
& = §Xé[£/}<—3>/0 A 16-X >0} o€ s
- fE-X"» o
. 2
4. X=3 2o Z 'jéhx,,_>0 7‘[—»& ~4 L ro
, ’ x = 4 4 yyY; | + !T —
a=[3 40 v
B=J-4;4[
- <A N0B
{L:”"'r' — g”/[’é!) rd | 5255’4‘['
-b Pe ) '3 b
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Matematiké (Gjimnazi) Varianti A

17. Njé sektor qarku me rreze 9cm dhe kénd qéndror 120° "mbéshtillet” dhe formohet njé kon rrethor | drejté.

Gjej véllimin e k%fut té pérftuar, 3 piké
R 128\ V=L So4e
Su = 7R,
£, = LTR,

%‘aﬂ,b{ e Aonhut T feéb»’ou‘vL?Waét  G€ & pogiiopet korcted o

Zi__/’ri__f _ 779 (20" —
?wmm Chazs 18 howd edde” Lo gGradete e hadut L
.2/7[\7 =6 => Ekzsm.‘ S&k: :’7‘32: 3;OM&
fcuﬁ’\?q e reldov ¥ &‘f@d@d 20t pon fxe«_ @74/ e ler'f 2 A= ey
N A /(MQéﬂs/e Sen lewd ,,:2' 2 /() = = F2 => 4= V-?Z
3 /@, = & If‘ 2 Cre, )
\/--:_/8/- -9?46’!/;1 = ABV2 1T e
18. Jepet vargu me kufizé t& pérgjithshme y.=3n+6, pér ne N
a) Tregoni gé ky varg formon progresion aritmetik. 2 piké

Qevarga Yo (nen) 4 formoe” progacson O ebile
GM@& Adbe 097‘@%5['% ?/E %_H — \\/,b’ :-_@{_ (d“laa'@‘b,a)f&) »-ly[ua‘\lc
\)’uﬂ = 3(mt)t b = 3m 43+ =3m+9 .
-~V = g—(3u+4) =
/\7,@&%%6 w?/&é@m Yty "= ST )
= 3m+9-3u~-6 = 3
&27% : Wm?q ; hens forren PA e olifoeues =3

b) A éshté numri 33 kufizé e kétij vargu? Argumento pérgjigjen. 1 piké

&e Ycermr 33 ie\d,a\ie la,q,f. 2e e uomﬁ(w% olicdioF 7.9
ﬁr @,&%‘M/ ogd men [ Yo =53

3d = Im+ 6 => 3h= 23 => m=9

5]

© AKP 6 17 qershor 2016




" Varianti A

© Matematiké (Gjimnazi) .
19. Jepet trapezi kéndrejté ABCD me kénde té drejta né A dhe D dhe baza AB=12cm, DC=8cm. Pérgjysmoret
e kéndeve jo té drejta priten né mesin e brinjés anésore AD. -
' 1 piké

a} Gijeni gjatésiné e vijes s& mesme té trapezit.
/\/‘_-.(’ea,.é/»z,mé‘ MNTAB el M ovess’ A
MN V%/\fim e megame @ _5wf/~»e£;¥‘:

MaAITAR L AC
AB+AC 1218 .

fipn = 2~ 7 =
N 2 A

2 piké

b) Gjeni gjatésiné e brinjés anésore BC.

A N
ﬁlefuw/*wé* 0 =20 odbe B=2f
A A s} . . e
/Ll&?f B4+C = 80 o lowoe dibeeio | bewd ot =90

f?@q CL?—{B = ‘706 me A CHR
NE Ll A lce/u,@[dq%‘wlg MAL eglile aveqone  dbe BC féﬁ/;bcy!em&é“

fb-\,_at/pdﬂ//( Be = 2MN =L /0 = 20 cen .
numri

20. Né njé kuti ndodnen 5 etiketa té shénuara me numrat 1;2;3:4;5. Nxirren rastésisht dy etiketa njéra pas tjetrés.
Sa éshté probabiliteti gé gifti i nxjerré té plotésojé kushtin: "numri i etiketés sé paré & jeté mé i vogél se
i etiketés sé dyte"? : 2 piké
Neo lraliq Mt of L ‘ézbu,lw_, @j?‘#aéa ej ( ﬁ_i 4 }$5'4‘:ZO
q,,%'!e L b e  edketndh | P aici) = 20

Majega A fohelet oge f(z;yq /Xéy}‘ |
A={ ) (63) (0) (155)(2/3) (2 9)(2;5)(34)(3,5) (9,5)

A (A) = 40
. A) lo f
7 17 qershor 2016
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Matematiké (Gjimnazi)

Varianti A

21. Mesatarja arithmetike e 7 numrave té ¢farédoshém eshté 7. Nése higet njéri prej tyre, mesatarja aritmetike
g numrave t& mbetur éshté pérséri 7. Gjeni numrin e hequr.

2 piké
X+ Kot Y |

}

Wt Kot o+ . -
lqu. X;TXLB X.G - :,L :> X;'FXQ_"‘L"(‘LFXC ._4:2

i

Xa= 49~ 42 = 4

/Qi’uﬁ“,‘mz PNl /&Q‘j 04—&)(-/6\ Dretide ¥

22, Jepet elipsi me ekuacion 8x* +9y° =72
a) Gieni largesén vatrore.

1 piké
/rw‘j#q e W e Cluca bt e e/éc/z&'% cable
2 ﬁ 2

Ox L ST 7

o

Binne qéf et a- b
ct=9-8 = => c=V{ =4
ofwdzm pataoie eslldl Q20=4( = 9?47“247“
b) Gjeni ekuacionin e tangentes ndaj tij, e cila formon me boshtin OX kéndin 60° 2 piké
Chewaee oty ¢ ’l‘ew.%\ewé/‘] e /ﬂ/me niE 71474&4 yelxtt
/LLP/?@ (‘69[ ox) Go e, [%ﬁ =3

/f’le‘ﬁe ({wjv{c"ﬁa (é?]) &J»Qcﬂé \#ﬂ«uﬁm M(a/ @/&/ng.,f ?@
/»éobfem W&mi ety 65= &%

9. (3) 4 8= +F = 2%+8 =2¢°
@M&;ﬁ’uéj‘ &

L35 =5 £ad)55

= ¢
“[Z’tuﬁ‘@w/@ae /‘c“w e - ‘y: V3 x + 1/3}
= 3 x — V35
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Matematiké (Gjimnazi) Varianti A

23. Té zgjidhet ekuacioni Inx —In(2-x) = In7 3 piké
%‘aﬁmé— /M/eo&&/z/f lew el L7 iﬁ]}@&z@?’l [cU[ elecacibr

X> o . X >0
2-X >0 ”>§X<,2 /LJ =Je;2 L

X
Loy - A(rx) = by > L fm = AT

X _y
R ~X _ ‘To 2£

X = —7;(2——;) \/ewtgf&é‘., {e  Mmuiute
X2 ' ," ~ 7 ‘ollye
QX:J/-J =) X'= —gf;:%. /)ww.,oé@af A nele —,- eg,,guie /@8'1?

24. Gjgj pikén né graflkun e funksionit y =3x* —2x°, ku tangentja ka koeficientin kendor mé te madh. 3 piké

mwe %/.Lzeu H(XJ)@@ ﬁuc\/:/mw ¢ y= 3)(‘ ;ZX Jren J@uﬁ?‘wﬁq

Lo /we% cecking  Jevolon € e awoolh

757 7[ C?C)" G X~ QX |
Fef:,%m/ e ﬁuwﬂtﬁn@aw e (%) = 6X s S s ria 7441411—24@(
5[ ‘e lew, an dmeda V/&‘/LEAA - L ot e Mé/e

ol e ().

QM@ e W@W/Me e
x= 1

(/[){) = "'IZX "“_'7 é /ZX =3 _
e /LZQ e 7&“%%% le(x) 4 valoiuede,

Xle 3
k?(*) + ‘%’ - We /\ odbe lex e /' a E/Q)Aflwt
l(,(x)\ /AAJ%T\\} | %)J el K My a/;ﬁ}/ al  auem

Vipu e m/uoew»C\
Pined o f)-3()2(d) s h g 34

f&/o W{ C Ne /S,Zce,u /‘4(2 , f) /éaoQJfa{Qbu’i leer olon
N mﬂm /wmz ﬁua/{/uu" #e“‘ 7[(76)
/éL'GL /é'u/bt e '1[“—’ mee
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Matematiké (Gjimnazi) ) Varianti A

25. Jepen pikat M(1;2) dhe N(3;4)
a) Gjeni ekuacionin e drejtézés MN : 1 piké

(M/\/): x—xﬁ N

-1 _ J=Zz
3~ -2
'S

b} Gjeni pikén K né boshtin OY e tillé gé vektorét MK dhe NK t& kené gjatési t& barabarté. 2 pike

Pl be (0;y) mmesi lee(oy)
- K™ Xm ) o= -
M“”*(ykxm ) (H-P—)'<?f~”—)
-7 -X((_,“‘XN _ 0-3 - =3
NM'(}/K“}/N)— (3*4) (3”4’)

W e Gt = e
N =l €)= g+ Ga)*

Vit-22>" = [[a+yu)t

{ %y/gll_}/—ﬂ{: 94#\/—5’;)’%%
Z/jzz,c
V-

%vﬁ?‘?swk . /QE‘ZL&L e leliioon esble” /VZLC& /a ( e s )
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